
В Кемеровской области перед судом предстанет житель Таштагольского района, обвиняемый в убийстве знакомого

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Таштагольского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в марте текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомого. Во время застолья хозяин квартиры сделал гостю замечание за то, что тот несколько раз уходил из жилища и возвращался. На этой почве между мужчинами произошел конфликт, во время которого гость ударил собутыльника несколько раз ножом. От полученных повреждений потерпевший скончался, а злоумышленник с места преступления скрылся. При этом мужчина сам позвонил в полицию и сообщил о смерти знакомого, о своей причастности к убийству он промолчал. Прибывшие сотрудники полиции обнаружили тело мужчины с признаками насильственной смерти, после чего подозреваемый в кратчайшие сроки был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В рамках расследования уголовного дела обвиняемому проведена психолого-психиатрическая экспертиза, по результатам которой он признан вменяемым.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356822>